

# ЧКАЛОВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЧКАЛОВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 12

### РЕШЕНИЕ

10 сентября 2016 г.

18/30

### г. Екатеринбург

О сроках представления итоговых финансовых отчетов кандидатами в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12

В соответствии с пунктом 9 статьи 74 Избирательного кодекса Свердловской области. постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 26 мая 2016 г. № 10/81 «О Порядке открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов, формирования и расходования средств избирательных фондов, а также о формах их учета и отчетности по ним кандидатов, избирательных объединений при проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года» Чкаловская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12 решила:

1. Утвердить сроки представления итоговых финансовых отчетов о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидатами в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12 (прилагаются).

- 2. Итоговые финансовые отчеты должны быть представлены кандидатами в соответствии с требованиями постановления Избирательной комиссии Свердловской области от 26 мая 2016 г. № 10/81.
- 3. Поручить контрольно-ревизионной службе при Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга (Осипова О.П.) осуществить прием и проверку итоговых финансовых отчетов в установленные сроки.
- 4. Довести настоящее решение до сведения кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12.
- 5. Опубликовать настоящее решение на сайте Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 6. Контроль исполнения решения возложить на заместителя председателя комиссии, руководителя контрольно-ревизионной службы при Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга Осипову О.П.
- 7. Контроль исполнения решения возложить на председателя комиссии Фролову В.П.

Председатель избирательной комиссии

В.П. Фролова

Секретарь избирательной комиссии

Н.Ю. Романова

## УТВЕРЖДЕНЫ

решением Чкаловской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12 от 10 сентября 2016 г. № 18/30

## Сроки представления итоговых финансовых отчетов кандидатами в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Срок сдачи
1	Гайнутдинова Алина Владимировна	03.10.2016
2	Головин Дмитрий Александрович	12.10.2016
3	Ивачев Александр Николаевич	03.10.2016
4	Луконин Евгений Витальевич	03.10.2016
5	Новиков Николай Витальевич	06.10.2016
6	Савельев Валерий Борисович	18.10.2016
7	Тыщенко Илья Владимирович	18.10.2016
8	Тыщенко Эдуард Алексеевич	03.10.2016
9	Шихов Константин Николаевич	06.10.2016